

SFL:BMADV:086:2020-21 8th September 2020

**BSE** Limited

(Scrip Code: 511066) Floor 25, P J Towers Dalal Street, Fort Mumbai – 400 001

On-line submission through Listing Centre

Dear Sir / Madam,

## <u>Publication of the Notice for the Board Meeting for the quarter ended</u> 30th June 2020

In accordance with Regulation 47(4) of the Listing Regulations, we enclose a copy each of the Notices for the Board Meeting published in "Business Line" (English) and in "The Hindu" (Tamil) on 8th September 2020.

We request you to take the documents on record.

Yours faithfully For Sakthi Finance Limited

S Digitally signed by S VENKATESH
Date: 2020.09.08
11:17:11 +05'30'

S Venkatesh Company Secretary FCS 7012

Encl:(1)

BusinessLine

TUESDAY · SEPTEMBER 8 · 2020

## φ Sakthi Finance

Sakthi Finance Limited

(CIN: L65910TZ1955PLC000145)

Regd. Office: 62, Dr. Nanjappa Road
Coimbatore - 641 018

Ph:(0422) 2231471-74 Fax :(0422) 2231915 E-mail : investors@sakthifinance.com Website : www.sakthifinance.com

## NOTICE

In accordance with Regulation 29 read with Regulation 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations 2015, notice is hereby given that a meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Tuesday, 15th September 2020 to consider and approve, among other items, the Unaudited Financial Results of the Company for the quarter ended 30th June 2020.

Further details are available on the Company's website (www.sakthifinance.com) and also on BSE Limited's website (www.bseindia.com), where the company's securities are listed.

For Sakthi Finance Limited
7.9.2020 S Venkatesh
Coimbatore - 18 Company Secretary



## Ф. Sakthi Finance

சக்தி பைனான்ஸ் லிமிட்டெட் (CÍN : L65910TZ1955PLC000145) பதிவு அலுவலகம் : 62, டாக்டர் நஞ்சப்பா சாலை கோயம்புத்தூர் – 641 018

போன் : (0422) 2231471-74 ஃபேக்ஸ் : (0422) 2231915

மின்னஞ்சல் : investors@sakthifinance.com இணையந்சல் : www.sakthifinance.com அறிவிப்பு

2015-ம் வருடத்திய செக்யூரிட்டிஸ் அண்டு எக்ஸ்சேஞ்ச் போர்டு ஆப் இந்தியா புட்டியல் கட்டுப்பாடுகள் மற்றும் வெளியீடு தேவைகள் விதிகள் 2015, விதி 29 மற்றும் 47-ன் படி, 30 ஜீன் 2020 அன்றுடன் முடிவடைந்த காலாண்டின் தணிக்கை செய்யப்படாத நிதி நிலை முடிவுகளை பரிசீலித்து அனு மதி செய்யும் பொருட்டு, கம்பெனியின் இயக்கு நர்கள் குழுக்கூட்டம், செவ்வாய்க்கிழமை, 15 செப்டம்பர் 2020 அன்று நடைபெற உள்ளது என்று இதன் மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது.

கம்பெனியின் இணையதளம் (www.sakthifinance.com) மற்றும் மும்பை பங்குச்சந்தையின் இணைய தளம் (www.bseindia.com) ஆகியவற்றில் இதன் விபரங்களை காணலாம்.

சக்தி பைனான்ஸ் லிமிப்பெடிற்காக எஸ். வெங்கபேஷ் கோயம்புத்தார் – 18 கம்பெனி செயலாளர்

CERTIFIED TRUE COPY For SAKTHI FINANCE LIMITED

> S. VENKATESH Company Secretary M. No: FCS7012